

浙江省高职院校党建研究会 浙江省高校思想政治教育研究会高职分会

浙高职党研〔2015〕6号

关于加强高职院校党建与思政学术研究的若干意见

2015年，研究会把党建和思政学术研究作为中心工作，贯彻落实第二十三次全国高等学校党的建设工作会议和全省高等教育工作会议精神，进一步重视和加强学术研究，把学术规范全面引入研究会工作，现就加强高职院校党建与思政学术研究工作提出如下意见：

1、加大思想理论武装力度，增强党建与思政工作学术研究的针对性。

各会员学校要认真学习研究宣传马列主义、毛泽东思想，深入贯彻党的十八大，十八届三中全会、四中全会精神和习近平总书记系列重要讲话。

2、围绕新阶段党建工作主题，突出重点、突出实效，增强党建与思政工作学术研究的前瞻性。

各会员学校要贯彻落实第二十三次全国高等学校党的建设工作会议、全省高等教育工作会议精神。坚持立德树人思想引领，加强

改进高校党建工作学术研究。重视高等职业教育科学发展、治理体系和能力建设、基层党组织建设、领导和管理体制、思想政治工作理念和路径等方面的研究和探索。

3、认真抓好研究成果的转化工作，激发党建工作理论研究的活力，增强党建与思政工作研究的应用性

研究会要注重与有关期刊的合作，力争多出成果、早出成果、出好成果。各会员学校要紧贴高校党建与思想政治工作重心，重视党建研究工作，加强研究队伍建设，提高研究水平和质量。按照强内涵、显特质、重实效的原则，不断加强党建和思政理论的研究、学习和实践，提升高职院校党建和思想政治工作水平。对本研究会评定的优秀课题在职称评定时按厅级课题计算。

2015年1月8日